ご挨拶

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

日頃より本校の教育・研究及び地域連携活動に対して特段のご理解とご協力を賜り、厚 く御礼申し上げます。

さて、福島工業高等専門学校は、昭和37年に産業界からの強い要請に基づき、中学校 卒業後の5年間の一貫教育により、優れた実践的技術者を養成するための高等教育機関と し創設され、今年は創立60周年を迎えます。

本校では地域貢献に向けた様々な事業に取り組んでおります。東日本大震災及び原子力 災害からの浜通り地域等の産業回復のための国家プロジェクト「福島イノベーション・コー スト構想」における、大学等の「復興知」を活用した人材育成基盤構築事業では、「広野 町における未利用資源の探索と資源化みかんプロジェクト」、「福島復興知学の深化と展開: ミルフィーユ型人材の育成基盤構築」が採択されるなど、自治体・福島高専協力会をはじ めとする地元企業等と連携した人材の育成と地域活性化に向けた活動を進めています。

福島工業高等専門学校は「持続可能な社会発展を目指し、グローカルに活躍する次世代技術者を育成する」をスローガンとして、「持続可能な社会構築」という、人類全体が、豊かに、かつ幸せに暮らしてゆくための方針に沿って、将来正しい道に進んでいける次世代技術者の養成に取り組んでおります。今後も、新しい時代の人材育成に向け、教育研究環境の充実を進めつつ、教育の質の向上・充実に向けた取組を進め、特色ある教育・研究や地域連携を展開して参ります。

この記念すべき節目を迎えるに当たり、創立60周年記念事業実行委員会を組織し、 次のような記念事業を計画・推進することといたしました。

- (1) 記念式典の挙行及び記念講演会・祝賀会の開催
- (2) 創立60周年記念誌の刊行
- (3) 記念碑(銘板)の設置
- (4) 学内の施設・設備、備品の充実

これらの事業を推進するため、記念寄附の募集をさせていただきたいと存じます。新型 コロナウイルスの影響により、厳しい経済状況の折ではございますが、何卒、本趣旨にご 理解とご賛同をいただき、格別のご支援を賜りますようお願い申し上げます。

皆さま方のますますのご多幸とご繁栄を心からお祈り申し上げます。

謹白

福島工業高等専門学校長 山下 治福島工業高等専門学校同窓会長 野口 博 6 0 周年記念事業実行委員会委員長 緑川 猛 彦

創立60周年記念事業の概要

1. 記念式典の挙行及び記念講演会・祝賀会の開催

令和4年11月3日(木・祝)に、いわき芸術文化交流館アリオスにおいて、 創立60周年記念式典・記念講演会を挙行します。引き続き、いわき市内にお いて、記念祝賀会を開催予定です。

2. 創立60周年記念誌の刊行

福島工業高等専門学校の教育・研究・地域連携活動を記念誌として編纂(さん)し、60周年記念誌を刊行します。

3. 記念碑(銘板)の設置

ご寄附を賜りました方の法人名を記念銘板に刻印し、校内に末永く顕彰させて 頂きます。

4. 学内の施設・設備、備品の充実

持続可能な社会発展を目指し、グローカルに活躍する次世代技術者を育成する ため、学内の教育・研究設備や地域交流の場を一層充実させます。





福島工業高等専門学校創立60周年記念募金要項

募金期間 令和4年3月 ~ 令和5年6月30日

目標金額 1,000 万円

法人寄附 1口 10,000 円 個人寄附 1口 3,000 円

- 〇10 口以上のご寄附を賜りました方には、記念銘板、60 周年記念事業特設ページ内へお名前を記載し、祝賀会に1名様をご招待いたします。
- ○30 口以上のご寄附を賜りました方には、上記に加え、感謝状の贈呈、記念式典でご紹介いたします。

募金の対象

- ○福島工業高等専門学校協力会会員
- ○本事業の趣旨に賛同される法人、企業・団体、個人

お振込み方法

振込依頼書又は振込取扱票により、本校指定の口座にお振込みください。手数料は本事業で負担しますので、寄附金額から手数料を差し引いた額をお振込み金額としてご記入ください。寄附金のお振り込みとともに、福島高専60周年事業寄附・協賛申込書(様式第1号)に必要事項をご記入の上、総務課総務企画係宛にFAXで送信願います。

銀行口座: 東邦銀行いわき営業部 普通 2652248

口座名義: 福島高専60周年記念事業

実行委員会委員長 緑川猛彦

振込金額 = 寄附金額 - 振込手数料

寄附金扱いについて

法人寄附金は、法人税法上の全額損金算入を認められる指定寄附金扱いになります。 本校を寄附金税額控除の控除対象法人として条例で指定している場合、申告することにより住民税の 寄附金控除の適用が受けられます。

(所得税の寄附金控除の適用を受ける場合は、お住まいの地域を管轄する税務署へ申告)

独立行政法人国立高等専門学校機構

福島工業高等専門学校

National Institute of Technology (KOSEN), Fukushima College

創立60周年記念事業実行委員会

お問合せ

記念事業 総務課(総務企画係) TEL(0246)46-0705 FAX(0246)46-0713

記念募金 総務課(財 務 係) TEL(0246)46-0715 FAX(0246)46-0729

